



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

*29 августа 2014 года в Москве состоялось торжественное открытие специализированной спортивной площадки, которая была передана в дар городу компанией «Ингосстрах». Спортивным комплексом, расположенным на территории ГБУ «Спортивно-адаптивная школа» по адресу ул. Корнейчука, д. 28, корпус 2, смогут пользоваться все желающие, в том числе люди с инвалидностью. Открытие спортивной площадки в Москве – часть масштабного проекта компании «Ингосстрах» по созданию безбарьерной среды в российских городах.*

Спортивный комплекс позволяет тренировать различные группы мышц и суставов, улучшая кровообращение и развивая координацию движений. Все тренажеры предназначены для использования на открытых площадках, устойчивы к погодным изменениям, внешним воздействиям и повышенным нагрузкам. Площадка станет уникальным городским спортивным комплексом под открытым небом, где смогут заниматься все любители спорта, в том числе люди с нарушениями опорно-двигательного аппарата.

В церемонии открытия спортивной площадки в Москве приняли участие: Сергей Никонов – директор ГБУ «Спортивно-адаптивная школа», Илья Соломатин – заместитель генерального директора ОСАО «Ингосстрах», Ольга Джумачук – начальник отдела по адаптивной физической культуре и адаптивному спорту Москомспорта, Сергей Клягин – призер Чемпионатов Мира и Европы по водному плаванию лиц с нарушением опорно-двигательного аппарата, а также воспитанники «Спортивно-адаптивной школы».

«На создание подобного проекта нас вдохновили блестящие победы наших паралимпийцев, – комментирует заместитель генерального директора ОСАО «Ингосстрах» Илья Соломатин. – Участники Паралимпийских игр в Сочи доказали, что для настоящих спортсменов нет преград, а есть только возможности. Мы надеемся, что новая спортплощадка позволит понять эти простые истины и тем спортсменам, у которых все победы еще впереди, а также обычным людям, ведущим активный образ жизни и желающим поддерживать свою физическую форму. Ведь для того чтобы встать на путь спорта и здорового образа жизни, нужно начать с первого шага, например, прийти на эту спортплощадку».

Воспитанники спортивно-адаптивной школы, принимавшие участие в торжественном открытии спортивного объекта, первыми опробовали тренажеры, подаренные компанией «Ингосстрах», и остались очень довольны.

Проект строительства спортивных площадок стартовал во время проведения Эстафеты Паралимпийских игр 2014 года в городе Сочи, Представляющим партнером которой выступал «Ингосстрах». Инициатива реализуется в рамках социальной деятельности компании. «Ингосстрах» одним из первых обратил внимание на проблемы спортсменов с инвалидностью. Компания оказывала помощь «Всероссийской Федерации спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата».

«Ингосстрах» как Партнер и официальный страховщик Паралимпийских зимних игр в Сочи выдвинул инициативу по строительству спортивных площадок в нескольких российских городах. Подобные площадки для занятий адаптивным спортом уже открылись в Краснодаре, Белорецке (Республика Башкортостан) и Нижнем Новгороде. До конца года спортивные площадки «Ингосстраха» будут открыты в Екатеринбурге, Владивостоке, Омске, Санкт-Петербурге, Твери, Саратове, Сочи, Перми, Астрахани, Тюмени.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 01.09.14